Adjunk hozzé az elsé két kifejezéshez x2-et, ekkor — a szorzatta alakitds utan — az
(1) (z +y)(x+2) =a’
egyenlethez jutunk. Hasonléan az elsé és harmadikhoz y%-et, az els6 és negyedikhez pedig z2-et adva az

(2) (y +2)(y +2) =07
(3) (+2)(y+z)=c

egyenleteket kapjuk.
l.eset: abc # 0. Ekkor (1) és (2) szorzatat (3)-mal elosztva kapjuk, hogy
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(z+y) = 2
és hasonléan adédnak az
R ) 2 2
(x+2) = (y+2) =z

egyenletek. (1), (2)-bdl latszik, hogy = + y, © + z és y + z elGjele azonos. Az ismeretlenek Gsszegének el6jele szerint
tehat két lehet&ség van:

ab ac be
$+y:—, $+Z:—, y+Z:_7
c b a
vagy
ab ac be
zry=—|2|, w+z=-|F], yti=-|2
c b
Ezek megoldasa
ab ac be ab ac be
c b a c b a
xr1 = ) Yy = )
ab ac be
c b a
Z1 = 2 )

illetve T2 = —T1, Y2 = —Y1, 22 = —21-
Lépéseink megfordithatok, igy az abc # 0 esetben ezek és csak ezek az egyenletrendszer megoldéasai.

2.eset: a = b= c=0. Ekkor z +y, ¢ + z, y + z koziil legalabb kett6 nulla, kiilénben (1), (2), (3) egyszerre nem

teljestilhetne. Ha pl. x +y = 0 = x + z, akkor innen y = z = —x kovetkezik, s az ilyen szdmharmasok mind kielégitik
az eredeti egyenletrendszert is.
Hasonléan kapjuk a masik két esetben az z =y = —z és © = z = —y megoldasokat.

3.eset: a # 0, b = 0. Ekkor (2) miatt y + z = 0 vagy y + « = 0. Utobbi azonban nem lehet, mert abbol a = 0
kovetkezne, tehat y + z = 0. Ekkor viszont ¢ = 0 és y = —z. Most (1)-b6l a? = 2? — y?, azaz © = ++/a? + y2. Igy az

x=x+/a?+y2%, y tetszbleges, z = —y

megoldasharmasokat kapjuk, s ezek az eredeti egyenletrendszernek is megoldasai.

Hasonloan kapjuk a = b = 0, ¢ # 0 esetén az x tetszbleges, y = —x, 2 = £/ 2 + 22 és az a = ¢ = 0, b # 0 esetén
az x tetszbleges, y = +v/b% + 22, 2 = —x megoldasharmasokat.

Nyilvanvalo, hogy a 3. eset megoldasai tartalmazzak a 2. eset megoldésait, igy a feladat megoldasai roviden a
kovetkezok:

Ha abc # 0, akkor x = x1, y =1, 2 =21 vagy € = —x1, Yy = —¥y1, 2 = —21.

Ha a, b, ¢ koziil pontosan egy nulla, akkor nincs megoldés.

Ha a = b = 0, akkor x tetszsleges, y = —x és 2 = £+/c? + y2.

Ha a = ¢ = 0, akkor z tetszSleges, x = —z és y = /b2 + 2.

Ha b = ¢ = 0, akkor y tetszlleges, z = —y és © = v/ a2 + 22.



